
Gilly sur Isère, le vendredi 30 septembre 2022, 

 
STRA 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale 
Du 16 Septembre 2022 

 
 
Lieu : L’ATRIUM à GILLY / ISERE 
 
Membres inscrits : 173 
Présents : 88 
 QUORUM ATTEINT : (supérieur à 58 membres) 
 
Membres du comité directeur présents : CLAVEL Bertrand, CLEMENT Arnault, COMBAZ 
Gilles, FUSIER Claude, MARIN Stéphane, MONIN Bernard, REVET Urbain, LANGLE Baptiste. 
Membres excusés ou absents : PASQUALOTTO Giorgio, COMBAZ Roger. 
 
 
Début de séance : 19h15 
 
Rappel de l’ordre du jour : 

1) Adoption du PV de l’assemblée générale du 3 septembre 2021. 
2) Bilan moral du président + approbation 
3) Bilan financier du trésorier + approbation 
4) Projets du Comité directeur pour le club 
5) Votes  

-tarifs adhésion STRA 2022/2023 
-élection comité directeur, renouvellement de la moitié de ses membres (sur 2 ans) 
-Les membres sortants sont rééligibles 
-élection du président proposé par le comité directeur 

6) Questions diverses 
 
 
 
Le président dans son allocution, souhaite la bienvenue à tous les participants et les remercie 
d’être présent pour cette assemblée générale. 
Il remercie également les membres « deuxième » club présents ce soir qui ne pourront 
cependant pas participer au vote. 
 
 
 



1-Approbation du compte -rendu de l’assemblée générale du 03 septembre 2021. 
 

Contre : 0 
Abstention : 0 

 
Approuvé à l’unanimité 
 

2-Bilan moral du président : 
1) Le nombre d’adhérents s’élève à 183 cette année.  

-Dont 10 membres en second club 
-Aucun membre pour l’école de tir 

       2)  Mis en place du portail Eden, le président rappelle aux membres de bien renseigner 
toutes les informations nécessaires sur ce portail, entre autres les certificats médicaux 
 
        3) Le SIA (râtelier virtuel) devrait être effectif en juin 2023 
        4) Le site internet de la STRA est toujours d’actualité pour fournir aux adhérents diverses 
informations 
        5) Le président remercie Messieurs Roland Martin et Gardet-Cadet Jean Francois pour le 
concours 22Lr organisé au printemps.  
        6) Le président félicite Mr Combaz Gilles pour sa 1ere place au championnat de France 
de Précision Rifle en catégorie « Factory » ainsi que sa participation aux 1ers championnats du 
monde de Précision Rifle organisé en France. 
 
       7) Inscription sur le registre obligatoire avant de commencer une séance de tir  
       8) Le club ne met plus à disposition de poubelles, il est demandé aux tireurs de ramener 
leurs déchets en fin de séance. 
 
       9) Les armuriers adhérents au club sont au nombre de 3 
 
Pour terminer par les mots du président : 
 
« Le comité directeur et moi-même espérons que le travail réalisé tout au long de l’année 
vous aura permis de profiter de notre club dans les meilleurs conditions possibles ». 
 
 
 

Vote du bilan du Président Mr CLAVEL Bertrand : 
 
Contre : 0 
Abstention : 0 

 
Approuvé à l’unanimité 
 
 
 



3-Bilan Financier du Trésorier : 
 

M. COMBAZ Gilles commente le tableau des recettes et dépenses soumis à chacun avec la 
convocation à la présente, pour la saison 2021/2022 écoulée. 
Le budget prévisionnel est voté : 

 
Contre : 0 
Abstention : 0 

 
Approuvé à l’unanimité 
 
 
 
 

4 Projet : 
 
Le club est toujours en attente de dépose du permis de construire, le travail avec la mairie de 

Gilly sur Isère et Arlysere se poursuit 
 
5) Vote pour le tarif de l’adhésion 2022/2023 : Avenant à l’article 3 du règlement intérieur. 

 
Augmentation par la ligue et la fédération française de tir de 1 euro 
Des permanences seront tenues courant septembre pour récupérer les licences.  
 
Approuvé à l’unanimité 
 

Renouvellement bureau : 
 
Cette année une partie du comité directeur est à renouveler, il s’agit des membres : 
Messieurs Clavel Bertrand, Marin Stéphane, Langle Baptiste, Clément Arnault, Pasqualetto 
Giorgio 
 
Vote pour la réélection des membres sortant : 
Contre : 0 
Abstention : 0 

 
Approuvé à l’unanimité 
 
Election du président proposé par le comité directeur : Mr Clavel Bertrand 
 
Contre : 0 
Abstention : 0 

 
Approuvé à l’unanimité 
  



 
 

6-Questions diverses : 
 
-Le STRA propose aux adhérents la possibilité d’acquérir quelques armes du club. Les 
modalités seront à définir ultérieurement. 
 
 
Nous terminons cette assemblée générale avec le pot de l’amitié, vivement apprécié, suite à 
ces dernières années de contexte sanitaire hors du commun ; 
 
Clôture de séance : 20h15 

 
 

 
 
Le Président du STRA.                                                         Le Secrétaire 
 M. CLAVEL Bertrand                                                           M. CLEMENT Arnault 


